

Протокол заседания рабочей группы по технологическим вопросам при Комитете пользователей репозитарных услуг при Правлении НКО АО НРД

Дата проведения заседания: 6 сентября 2017 г. (среда)

Время: 16:00 – 18:00

1 Доработки ПО Репозитария в 2017г.

Комментарии НРД/рекомендации рабочей группы

1.1 Участники были проинформированы о выполненных доработках и изменениях в Плане-графике по установке релизов до конца 2017г.

Комментарии: отсутствуют.

1.2 Участники обсудили выполненные и запланированные доработки в 2017г.

Рекомендации рабочей группы:

Добавить информацию в документ «Описание доработок ПО Репозитария в 2017 году» по функционалу разграничения прав в WEB-кабинете в отношении особенностей настроек для технического администратора, а также добавить список причин отказов по доработке повышения информативности сообщений Репозитария.

2 Развитие сервиса Форматно-логического контроля (ФЛК)

Комментарии НРД/рекомендации рабочей группы

2.1 Участники были ознакомлены со списком новых контролей, реализация которых запланирована на 30.10.2017.

Рекомендации рабочей группы:

Рассмотреть вопрос о расширении регуляторного срока (более трех рабочих дней) для коррекции информации в реестре договоров на ближайшем Комитете пользователей репозитарных услуг при Правлении НКО АО НРД.

2.2 Предложений о внедрении других контролей от участников не поступило.

3 Развитие сопутствующих сервисов Репозитария в 2018г.

Комментарии НРД/рекомендации рабочей группы

3.1 Участники были проинформированы о планах изменения методики расчета обобщенных показателей, ввиду выхода нового Указания Банка России. При заинтересованности сохранения возможности получения текущей статистики или дополнительных показателей необходимо обращаться к сотрудникам Управления развития репозитарных услуг.

Комментарии: отсутствуют.

3.2 В рамках инициативы регулятора по началу обязательного маржирования внебиржевых ПФИ в 2018 году, участникам было предложено обсудить внутри своих организаций возможные решения, в качестве существующих сервисов (Репозитарий, услуги по управлению обеспечением, информационные сервисы), которые им мог бы предоставлять НРД.

Комментарии: отсутствуют.

3.3 Участники были проинформированы о готовности НРД, предоставлять услуги Информизирующего лица по отчетности сделок в Репозитарий.

Рекомендации рабочей группы:

Разработать детальное описание сервиса.

Комментарии НРД/рекомендации рабочей группы

4.1 Участники обсудили ответ регулятора по вопросу одновременной записи двух статусов в реестр договоров по одному договору.

Рекомендации рабочей группы:

Дополнительно обсудить данный вопрос с регулятором на ближайшем Комитете пользователей репозитарных услуг при Правлении НКО АО НРД, при необходимости, оформить новый уточняющий запрос в Банк России.

4.2 Доработка кода осуществлена в балк-формате.

4.3 Репозитарий планирует опубликовать изменения к схеме и согласует с участниками приемлемую дату релиза для доработки формата в 2018 году.

Комментарии: отсутствуют.

Комментарии НРД/рекомендации рабочей группы

5.1 Участники были проинформированы о планах НРД по созданию Центральной мэтчинговой платформы.

Комментарии: отсутствуют.